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1 お子様の学力は向上している。
全体

そう思う 72 23.8%

だいたいそう思う 195 64.6%

あまり思わない 32 10.6%

思わない 3 1.0%

合計 302

2 お子様の心は成長している。
全体

そう思う 120 39.5%

だいたいそう思う 164 53.9%

あまり思わない 19 6.3%

思わない 1 0.3%

合計 304

3  お子様の体力は向上している。
全体

そう思う 101 33.3%

だいたいそう思う 145 47.9%

あまり思わない 52 17.2%

思わない 5 1.7%

合計 303

4 お子様は友達を大切にしている。
全体

そう思う 146 48.7%

だいたいそう思う 151 50.3%

あまり思わない 3 1.0%

思わない 0 0.0%

合計 300

5 桜台小は、安全・安心な学校づくりに努めている。
全体

そう思う 85 28.0%

だいたいそう思う 199 65.5%

あまり思わない 18 5.9%

思わない 2 0.7%

合計 304

　　過日行いました、学校評価アンケートの結果がまとまりましたのでお知らせします。これからの教育活動に取り組む
 際の参考にいたします。ご協力ありがとうございました。

　お子様の学力が向上していると肯定的な評価が８８．４％となりました。児童の理解度、充実度に重点をおいて授業に取り組んできまし
た。また、お休みしている児童へのオンライン授業の取組により、学習の遅れの不安も取り除けていると考えられます。また、白井市で
行っている「Reナビ」の活用で、自分が理解していなかったところを明らかにして復習し、理解の定着を図っています。来年度も、基礎・基
本の学力の定着を目指します。今後とも、学力向上に向けて学校と家庭が連携を深め、取り組んでいけるよう御協力をお願いいたしま

　　令和4年度　後期　学校評価アンケートの結果について（保護者アンケート）

　心の成長の様子に対する評価は９０％を超え、前期よりも数値が上がっています。校外学習やマラソン大会、６年生を送る会など、め
あてをしっかりともち、自分たちで計画したり、協力したりしながら、達成感を味わうことができたと考えられます。今後も、集団生活の中
でお互いを理解しながら生活することで、自己の良さに気づいたり他者を認めたりして、心の成長につなげていきたいと思います。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が８１．２％でした。今年度は、感染症予防対策を取りながらの体育科の学習やマラソン大
会・なわとび大会に向けての取組を行ってきました。また、陸上部の活動も1月からスタートしています。今後もやり方を模索しながら、外
遊びの励行や体育の授業の充実を図って参ります。ご家庭でも、家庭でできる運動などに取り組んでみてください。学校の課外活動に
ついては、安全第一に検討していきます。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９９．０％という高評価でした。桜台小学校の特色の一つである「こころあったか宣言」を
学校全体で共有し、指導を行ってきました。友だちへの声掛けやよりよい人間関係を構築していくため、授業だけでなく普段の生活から
子ども達の様子を観察し支援を行ってきました。今後も、道徳の授業や学活の時間を使って、子ども達の豊かな心の育成に努めてまい
ります。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９３．５％でした。風の強い日や大雨の日などに、職員で見守りや登下校指導に取り組
むことができました。また、みまもり隊やセキュリティーレンジャーの温かいご支援のお陰だと感謝いたします。今後もみまもり隊やセキュ
リティーレンジャーへの御協力をお願いいたします。児童には、「自分の命は自分で守る」という考えの基、様々な想定で避難訓練を行
い、その後の振り返りを大切にしています。１年生には外部機関の協力を得て、不審者対応の練習を行い、「いかのおすし」をしっかりと
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6 桜台小は、環境の整備と充実に努めている。 
全体

そう思う 78 25.8%

だいたいそう思う 192 63.6%

あまり思わない 30 9.9%

思わない 2 0.7%

合計 302

7 児童が必要とする支援や配慮を行っている。
全体

そう思う 73 24.4%

だいたいそう思う 206 68.9%

あまり思わない 18 6.0%

思わない 2 0.7%

合計 299

8 主体的に学習に取り組む態度の育成に努めている。 
全体

そう思う 62 20.5%

だいたいそう思う 192 63.4%

あまり思わない 43 14.2%

思わない 6 2.0%

合計 303

9  日頃より、ホームページや便りなどで学校の様子がわかる。
全体

そう思う 109 36.1%

だいたいそう思う 166 55.0%

あまり思わない 23 7.6%

思わない 4 1.3%

合計 302

10 桜台小は、保護者の相談に誠実に対応している。 
全体

そう思う 94 31.2%

だいたいそう思う 190 63.1%

あまり思わない 15 5.0%

思わない 2 0.7%

合計 301

11 桜台小は、懇談会・個人面談・美化作業などの行事が参加しやすいように計画されている。

そう思う 95 31.6%

だいたいそう思う 182 60.5%

あまり思わない 17 5.6%

思わない 7 2.3%

合計 301

　肯定的な評価が８６．１％でした。日常の児童の活動の模様は、毎日ホームページで紹介しており、閲覧数が６５０００回を越えました。
HPを携帯電話で見やすい設定にするために、準備を進めております。また、教育活動に関わる様々な情報をマチコミメールで随時発信
することができました。今後も「学校だより」「学年だより」をデータによる配信を行い、随時必要な情報をお知らせしてまいります。今後も
各種便りの発行、 ホームページ等での情報発信に努めてまいります。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が８９．４％と向上しました。今年度は校内美化ボランティアの実施を行うことができ、学校
職員、環境ボランティアの方のご協力をいただきながら、除草作業や花の植え替えを行っていただきました。また、２月に業者による剪定
を実施しました。環境美化作業につきましては、今後とも保護者の皆様のご協力をお願いします。来年度は開校３０年目を迎えている校
舎です。安全面については、市教育委員会と連携し、危険箇所や不具合の修繕をすみやかに行っています。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９３．３％と向上しました。今後も児童理解を心がけ、児童の実態に応じて、適切な支援
に努めてまいります。今年度も学生ボランティアが週に３日配置されました。各クラスを回り、主に学習の支援を行いました。また、校長・
教頭共に校内の巡視を毎日行いました。学習や生活の様子などで気になることがありましたら、遠慮なく御相談ください。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が８３．９％でした。知識量が多いばかりではなく、思考力・判断力・表現力を身につけるこ
とは、今求められる大切な学力です。話し合い活動など制限がある中でしたが、人数や実施時間などやり方を工夫することで、できたこ
と、分かったことを自覚できるよう振り返りを行い、学ぶ意欲の向上につなげていきました。子ども達が、学習における意欲を持ち、自分
で課題を解決できるような学習を展開できるように、授業における研鑽を引き続き行っていきます。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９２．１％でした。できる限り、行事を実施する方法を考えながら取り組んでまいりまし
た。今後も児童の安全を考えつつ、できることに取り組んでまいります。マラソン大会の予行や本番では誘導など多くの保護者の皆様に
お手伝いいただきました。本当にありがとうございました。当日もたくさんの保護者の皆様が青空の下、児童の活躍を見守っていただき
ありがとうございました。

　「そう思う」「だいたいそう思う」の肯定的評価が９４．３％と向上しました。。保護者の皆様からの相談につきましては、誠意を持ってお
応えできるように努めてきました。学級担任だけではなく、各種相談窓口を設けています。心の教育相談窓口(和地　深谷　水谷)、セクハ
ラ相談窓口（中野　水谷）、特別支援教育コーディネーター（和地、河西）、学校生活全般（教頭）となります。また、月に1度、スクールカウ
ンセラー（石井）が配置されております。今後もお困りのことなどありましたら、先ずは遠慮なくご相談ください。
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